



我的眼睛

宁海县实验小学实验校区303班
小记者 应佳益(证号1528214)

我有两只一模一样的眼睛 在相互对骂
但他们看到的却是截然不同的风景 马路上的车辆
左眼看到了： “滴滴”地按着喇叭
刚破壳的小鸟 我有两只一模一样的眼睛
依偎在妈妈怀里 但它们散发出的却是截然不同的风景
一排小鸭在水里 跟着妈妈“散步”
右眼看到了： 左眼在欢笑
大街上的人们 右眼在哭泣

蚂蚁的启示

桃源中心小学604班小记者 王海兵(证号1529053)

周末，我和妈妈一起去柔石公园游玩。忽然，一只蚂蚁引起了我的注意。

这只蚂蚁爬呀爬，终于找到了一块破碎的饼干，这块饼干散发着一股浓浓的奶香味，令人垂涎三尺。它立刻爬到洞里，呼唤同伴们一起来搬食物，蚂蚁群终于来了，它们把饼干咬成一块一块的，准备搬回洞里。但是在途中，忽然有一只老蚂蚁走不动了，他走得越来越慢，明显比年轻的蚂蚁慢很多。我本以为蚂蚁们会放弃这只老蚂蚁，自己回家饱餐一顿，可是他们却跑到老蚂蚁面前，把他背起来，向蚁巢走去。

是什么让蚁群不放弃任何一个同伴？是什么让蚁群能够背起比自己重几十倍，甚至几百倍的物品？不经意间，我脑海里出现了那次拔河比赛的印象。

那天，我们参加了学校拔河比赛，和我们对抗的是强悍的四(3)班，虽然对手很强，但是同学们各个摩拳擦掌，跃跃欲试。比赛开始了，第一局，同学们虽然鼓足了劲，但是，还是输给了四(3)班。第一局输了，同学们就开始说起别人来：“就是因为你身子往前，我们才输的。”“怎么可能，明明是你没用力才输的……”同学们激烈地说着。第二局，我们很不团结，结果又输了。就是因为不团结，才使我们一败涂地。

现在我明白了：只有团结，才能取得胜利。

指导老师 陈裁英

未来的空调

宁海实验小学教育集团金桥校区205班
小记者 应咏言(证号1527523)

如今的空调虽然给我们带来感官上的舒适，但也给我们带来一种病“空调病”。

如果我们没有了空调，又会怎么样呢？夏天，由于太阳太猛可能引起中暑。冬天，手上长冻疮，由于结冰车子无法开动等。

知道一个叫金华双龙洞的地方吗？那儿因为独特的地理位置，常年温度摄氏15度左右，冬暖夏凉，让人无比舒服。

那时候我就默默地想：“如果有个自然大空调就好了。我们国家有南水北调、西气东输工程。那么根据南北半球温度差，如果用一根金属管子把北半球与南半球连起来，南半球的气温就可以通过管子输送到我们北半球。这样不就是一个自然大空调了吗？”

这个大自然空调又方便又环保，真让人感到完美啊！

我的第二故乡

桃源中心小学503班小记者 陈雪瑶(证号1529120)

宁海，是我的第二故乡。

她东临奇丽的象山港，南连秀丽的三门湾，有着得天独厚的地理条件，就像宁波的南大门。来到这个新城市，到过不少地方游玩，南溪温泉、长街的伍山石窟、前童古镇等，真是举不胜举。我很庆幸，我能来到这个城市，欣赏这些美。

宁海，她像一位慈祥的母亲，养育了多少伟人杰士。潘天寿，中国顶级国画大师。他笔下的花鸟栩栩如生，无人见了连连称赞。问他的故乡在何方，那便是宁海冠庄。

宁海的人民，更是淳朴真情。记得我刚来的那一年，淘气贪玩的我来到河边嬉戏，由于岸边的石板很潮湿，我一不留神，“扑通”一声，掉进了河里。我一上一下的沉浮，水呛进了嘴巴。旁边的小伙伴，急得四处呼救。这时，正巧一位年逾古稀的老爷爷在河堤附近锻炼身体，他二话不说，“扑通”一声跳下河，用双手把我托出水面。这时，路过的叔叔把我拉上了岸。

我得救了，老爷爷却因为气管炎复发躺进了医院。当妈妈带我去看望爷爷时，他依然咳得很厉害。依稀记得他还关切的对我说：“小朋友，你没事吧？以后一定注意，少到河边玩耍！”我听了，感激不尽地说：“我没事，倒是您，自己身体都不好，还……。”说着说着，眼泪就夺眶而出。老爷爷既然是我的恩人，也是宁海人民的代表与骄傲。

我感谢你，宁海，这个温暖动人的城市。

暖心的机器人

宁海县实验小学教育集团金桥校区404班
小记者 俞欣(证号1527430)

父母的爱像春天的微风，轻轻地拂过我们的脸蛋儿。当我们长大了，展开翅膀往天空飞翔，而他们却留守在这生养我们的土地上，苦苦地等待着我们偶尔归来的相聚。当我们想报答父母恩情却发现没多少时间可以陪伴在他们身边时，如何能让他们享受到如亲人在身边一样呢？

我常常在想这个问题，就在有一天看铁甲小宝我豁然开朗了。我要发明一个机器人！这机器人拥有着人简单的思维，外壳还有着人类似的触摸感，还能按你的心意变幻出你想要见的亲人，当老人无论想准时，这机器人就会变幻成谁的模样，耐心地听老人唠叨，端茶，吹吹凉送入老人口中。老人睡着时，机器人会自动帮忙盖被。机器人还能自动充电，电量不足时他会自己找插座充电，不用再需要人去充电。

猪八戒学电脑

桃源小学504班小记者 吴泽楷(证号1529164)

自从唐僧师徒西天取经回来，进入仙班。天庭有个规矩，每个星期天的早晨，都要上早朝。

这天，八戒来到太上老君府上。看到太上老君正在打什么怪东西，就问到：“老君，这是什么玩意儿啊？”“你连这个都不知道？这是电脑。现在我们神仙之间靠它来聊天，连玉皇大帝要是开会就在上面通知，可方便了！”“哪来的？”八戒问。“这个啊，都要归功与你的大师兄，是它从人类那学来的。他在水帘洞办了个电脑班，许多神仙都报名了。”

猪八戒听了，马上来到水帘洞。八戒对孙悟空说：“猴哥，我是来学习电脑的。”“八戒，你这懒鬼都来学电脑了，真是稀客，稀客啊！”

第二天，八戒早早来到电脑补习班。一开始，悟空就先教他熟悉键盘，要他练起来，八戒觉得太烦琐了，加上早上吃得少，所以没到时间就先回去了。第三天，八戒晚了一个小时，到那儿，东摸摸西碰碰，还抱怨道：“猴哥啊，这可比西天取经还累啊！”第四天，八戒居然迟到了两个小时，还带了很多零食过去，呵呵，好像是去郊游。第五天，他索性在家里睡大觉了。

不久，其他神仙都学了电脑，就八戒驾着云去上早朝，还经常打扰玉帝玩电脑，挨了不少训。都是“懒惰”惹的祸。

做水果拼盘

桃源小学503班小记者 蒋泽堃(证号1529123)

我们班举行了一次有趣的水果拼盘比赛。我们组参赛的作品是椰果满树。

我们组只准备了三种水果：一是橘子，二是小冬枣，三是一根根甘蔗。

我们先拿出果皮光彩照人的橘子，把它剥开来，取出果肉摆在盘子里待用；接着我们把一个个椭圆的冬枣对半切开放着；再把外表粗糙但味道甘甜的甘蔗倒出来，堆在盘子里。做好这些准备工作后，我们开始齐心协力摆水果拼盘的造型了。我把橘子一瓣一瓣放在下边，当成小海岛的土壤。另一个同学利用甘蔗一节一节的，当做椰树的树干，摆成了两棵椰树。我再把一些橘瓣放到树干顶端，当成椰树的叶子。最后我们一起把冬枣当做椰果，平放在“树叶”下。不一会儿，我们的杰作诞生了！我们振臂高呼：“耶！成功！”

评比时，我们的作品让大家个个笑得前仰后合，更有甚者上前道：“你们做得‘棒’！”围观者又是一阵爆笑。我本想发怒，但看看水果拼盘，也憨憨地笑了。我猜想我们的“椰果满树”一定不会上名次了。果不其然，我们的“椰果满树”连一个小小的第六名也没得上呢。

我做小老师

宁海县金阳小学401班小记者 王骞璐(证号1527163)

假期里，虽然天气不怎么好，都是阴雨天，但是却没能阻挡我的欢笑，那是因为发生的一件件趣事。

那天，妈妈邀请亲戚来我家吃饭。吃饭后，我们小孩子玩起了游戏。我突然间想到老师经常拿着教鞭，很威风，我便想当一次老师。我提议玩老师和学生的游戏，于是，一场精彩的游戏就开始了！

首先，我拿起桌子上的苍蝇拍当作教鞭，一拍，说：“上课！”“他们就自觉地排成一排，‘班长’说：‘起——立——！’刚说完，‘教室’里便一阵笑，因为谁都听得出来，‘班长’的声音拖腔拖调的，怪好笑的。过了一会儿，我见他们的笑声还没停下来，便拿着教鞭拍了几下，示意他们是上课时间，要安静下来。我看表，哎呀，十分钟已经过去了，怎么那么快呀！我突然觉得当老师相当不容易，一节课只有四十分钟，我刚才只说了一句话就已经耗了十分钟，照这样的话，那要是我再说三句话，岂不是这一节课就被耗过去了？

做了一上午的老师，真心觉得做老师的不容易。

指导老师 陈芳

课间真快乐

宁海县实验小学教育集团实验校区306班
小记者 杨涵竹(证号1529288)

“丁零零……”下课了，同学们三个一群，五个一伙地玩着呢！我如变魔术般地从书包里“变”出了一袋五颜六色的气球，说：“今天我们来吹气球！”

听了这话，她们欢呼雀跃起来了。“不过要把气球吹爆！”我的话音刚落，有些同学就露出惊讶和害怕的脸色。“第一轮，优优、小丽、冬冬来进行PK。”她们经不住好奇，还是各自拿好气球，站到相对应的地方。

“预备——开始！”我一声令下，她们便开始了吹气球的游戏。人高马大的小丽二话不说，拿起气球放到嘴边用力地吹，两三下气球就变得鼓鼓的，又大又圆，小丽还是不停地吹。“啪！”气球爆了。我们着实被它的剧烈响声吓了一大跳。

胆小的优优拿起气球，左看看，右看看，最后像拿了炸弹似的，小心翼翼地把气球抿在嘴里吹。那气球怎么也大不起来，跟葡萄一般。她无奈地一屁股坐在地上。

最好笑的要数冬冬了，他憋足了气，使出了九牛二虎之力，脸涨得通红，就差吃奶的劲儿都用上了，气球才慢慢地膨胀了起来。忽然，他的手一松，气球漏了气，像一位杂技演员，翻着圈，打着滚，降落到了地面上，而冬冬一脸无辜的样子傻傻的站着。我们都被这有趣的一幕乐翻了，有的甚至捂着肚子笑倒在地上了。

马戏

金阳小学504班小记者 王奕翰(证号1529411)

这个暑假，妈妈决定带我去广州长隆看马戏。

进入园内，到处是小动物的雕像，有可爱的小兔，有机灵的小鸟，还有一只呆头呆脑的狗熊……仿佛我来到了神奇的童话世界。我拉着妈妈迫不及待地进入观众席，焦急地等待着马戏的开始。

不一会儿，轻快的音乐响了起来。伴着音乐，精彩的马戏开始了。有可爱的狗熊拉车，有滑稽的小丑跳水，有精彩的马术表演……令我最难忘的是魔幻火轮了。只见舞台上出现了一个巨大的风火轮，五位身体健壮的演员一个接着一个跳进了轮子里，飞快的跑了起来，有的还时不时伸出手向大家打招呼，正当大家看得津津有味的时候，忽然有位演员一只手紧紧拉住轮子的边缘，一个跟斗翻了出来，站在轮子的外缘，轮子并没有因为他惊险的动作而停下来，他故意地踉跄了一下，顿时，观众们情不自禁地尖叫起来，可是他却得意地朝观众们挥挥手，并随着轮子的旋转而继续有节奏地跑了起来，紧接着另外几位演员也一样地跑到了风火轮的外圈，他们变魔术似得从口袋里摸出一根绳子，到最高点时便跳了起来，这时观众们情不自禁地站了起来，掌声像雷鸣般响起！

不知不觉中，表演结束了，我和妈妈恋恋不舍的离开了马戏团。

我和爸爸下军棋

桃源小学406班小记者 褚梓涵(证号1529201)

星期天，不知刮了什么风，爸爸破天荒给我买了一副军棋。我看到了，兴奋不已，忙问：“爸爸，军棋怎么下呀？快教教我！”

爸爸摸摸我的头，笑着说：“爸爸小时候，没什么玩具，你爷爷教我玩军棋。现在轮到我教你这个小不点玩了！”爸爸仔细地跟我讲解了游戏规则，我听得可仔细了，生怕漏掉一个细节。

我当然要和爸爸杀了一盘。一开始，我就攻势十足，爸爸被我消灭了大部分兵力。正当我得意洋洋时，我的军长冲上前去，没想到却被他的炸弹给炸个屁滚尿流。姜还是老的辣呀！爸爸越战越勇，打了一会儿，我的兵力明显变少了。爸爸忽然杀了过来，我兵力不足，只好认输。

我的心里懊恼极了，爸爸说：“你太心急了，要是你不是那么急功近利，最后指不定谁输谁赢！”我听了，若有所思。我向爸爸下达了战书，约定一个星期后再战。接下来，我每天研究军棋，下课时就和同学们讨论破敌制胜的方法。

终于，决斗的日子来临了。一开始，爸爸兵力全出，想要一举消灭我。我心想，这几天我可没白练，我给他来了个回马枪。爸爸也不甘示弱，我们不相上下。爸爸用他的司令消耗了我许多兵力，可他没有想到，他的司令围攻一圈之后陷入了我的炮兵阵营。我用我的炸弹轻而易举地消灭了爸爸的司令。爸爸没了司令，士气大减，这时，我用师长反击，把他的残兵余党一举消灭。